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После инцидента у коме је гранична полиција на аеродрому у Ванкуверу забранила
улаз у Канаду политичком аналитичару из Чикага Срђи Трифковићу, који је требало
да одржи предавање на Универзитету Британска Колумбија, разговарамо са
Трифковићем о разлозима овог догађаја који је узбуркао и српску и канадску
јавност.

  - Почетком фебруара активисти босанских муслимана у Канади покренули су кампању
против мог гостовања у Ванкуверу. Нападали су ме као "негатора геноцида" јер не
прихватам хашку верзију збивања у Сребреници.   

Универзитетске власти су, међутим, одлучиле да се предавање ипак одржи. Моји
опоненти су потом покренули везе да би се употребила нека друга, брутално
стаљинистичка средства ућуткавања.

  

Такву загриженост могу да сматрам само за комплимент, јер како рече Џозеф Конрад, о
човеку треба судити по лику и делу његових непријатеља.

  

Тешко схватљиво је то да је канадска држава пристала да буде оруђе лобистичких
притисака - каже за "Вести" Трифковић.

  

Да ли сте икада раније имали проблеме при уласку у Канаду или неку другу земљу?

  

- Никада. У Канади сам био 24 пута у протекле две деценије. Једном приликом сам се у
Отави срео са тадашњим премијером Малрунијем. У више наврата држао сам предавања
на универзитетима у Торонту, Ватерлоу, Алберти-Едмонтон и Карлтон у Отави.
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Много пута сам био на научним конференцијама и српским скуповима. Звали су ме 17.
фебруара 2000. као стручног сведока пред Спољнополитички одбор Доњег дома
канадског парламента где сам преко два сата одговарао на посланичка питања.

  

Ви сте амерички држављанин, шта поводом овог инцидента можете да урадите? 
  - Тражићу рочиште пред канадским имиграционим судом да се утврди основаност
одлуке имиграционих чиновника у Ванкуверу.

  

Могу да захтевам копију свог досијеа у канадској имиграционој служби и да предузмем
даље правне мере уколико се покаже да садржи нетачне податке.

  

У овом инциденту нисам битан само ја, јер се не ради само о мени лично. Ради се о
легализацији демонизовања Републике Српске и о тешкој колективној увреди српској
заједници свуда, а у Канади посебно - каже Трифковић. 

  

Како на тај инцидент гледају ваше колеге и сарадници? 

  

- Са разних страна добијам поруке подршке, од канадских Срба пре свега, али и од
згађених и згранутих људи из разних земаља. До сада имам копије преко 200 писама
упућених канадском премијеру Харперу и министру за имиграцију Кенију.

  

Адвокат Стефан Каргановић, који води НВО "Историјски пројекат Сребреница", написао
је у Новој српској политичкој мисли, да чињеница да Сребреница уопште није била ни
предвиђена као једна од тема мог предавања, није релевантна за оне који желе да ме
ућуткају, довољно је да је моје мишљење различито од њиховог.

  

(Вести онлајн)
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